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Előszó 
 
A Vállalkozásfejlesztés a XXI. században című tanulmánykötet 11. száma jelenik 
meg az idei évben. 2020-ban kerek évfordulót ünnepelhetett a kiadvány, amelynek 
10. sikeres megjelenésének örülhettünk. Az igen jeles évfordulót azonban számos 
gazdasági és társadalmi probléma árnyékolta be. Alig lábaltunk ki a 2008-as 
gazdasági válságból, máris új kihívások vártak a világgazdaságra, amelyek 
hatásaiból a mai napig nem tudtunk érdemben kilábalni.  

A tavalyi kiadványban megjelent tanulmányok is széles körben foglalkoztak az 
aktuális gazdasági problémákkal. Szomorúan kell megállapítanunk, hogy ezek a 
problémák adják továbbra is a legtöbb cikk témáját, így számos esetben 
olvashatunk válságkezelésről, agilitásról, problémamegoldásról vagy olyan 
technikákról, amelyek az aktuális nehézségek felszámolására törekszenek.  

A meglehetősen kaotikus és nehézségekkel teli időszakban dicséretes, hogy a 
tanulmánykötet szerzői továbbra is nagy figyelmet fordítanak a tudományos 
eredmények megosztására. Teszik azt abból a célból, hogy az itt megjelent 
írásokban talán valóban olyan javaslatokat is olvashatunk, amelyek ténylegesen is 
segíthetnének a problémák kezelésében. A tanulmánykötet – hasonlóan az elmúlt 
10 évben – most is törekszik arra, hogy korunk változásainak megfelelő szakmai 
anyagokat közöljön, így változatos és színes témákkal, valamint területekkel 
találkozhat a kedves olvasó.  

A kiadvány – a korábbi évhez hasonlóan – két példányban jelenik meg. Az első 
kötet alapvetően szorosabban kapcsolódik a vállalkozások világához, hiszen a 
vállalkozásfejlesztés az üzleti vállalkozások működésében lehet hangsúlyos 
terület. Ugyanakkor nem szabad elfelejteni azt sem, hogy a vállalkozásfejlesztés 
csak a megfelelő és vállalkozásbarát üzleti környezet mellett valósulhat meg 
igazán. Ezért foglalkoznunk a szélesebb értelemben vett üzleti környezet, valamint 
az ott bekövetkezett változások elemzésével is. Ezt a célt szolgálja a kiadványunk  
második kötete.  

A tanulmánykötetben megjelentett tanulmányok remélhetőleg hasznosak lesznek 
mind a felsőoktatásban tanuló fiataloknak, mind pedig azoknak a 
szakembereknek, oktatóknak, akik részletesebben is foglalkozni kívánnak az 
alapvető gazdasági és társadalmi problémákkal. A szerzők és a szerkesztők bíznak 
abban, hogy olyan tanulmányok jelennek meg a kiadvány mindkét kötetében, 
amelyek jelentősen tudják bővíteni saját látókörünket is. Ehhez kívánunk jó 
olvasást, jó tájékozódást és információgyűjtést.  
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